

证券代码：002449

证券简称：国星光电

佛山市国星光电股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20180816

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	安信证券：马良；金信基金：江磊； 中金蓝海资产：唐君臣；宏鼎财富：李小斌； 锦泓资本：彭江锋；中融信托：吴海飞
时间	2018年8月16日
地点	佛山市禅城区华宝南路18号公司115号会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 刘艾璨子 RGB器件事业部副总 刘传标
投资者关系活动主要内容介绍	Q:公司半年度利润增长高于营收增长的原因。 A:一方面，公司通过降本增效，有效实现成本管控，控制财务费用，维持稳定的利润空间；另一方面，公司通过调整产品结构，提高高附加值产品的比重；通过巩固与中大型客户的销售合作，积极开拓新客户，优化及整改提升客户结构，保持利润率与毛利率的稳定提升。 Q、公司怎么看待LED上游芯片产品价格下降？公司坚持做芯片的原因。 A: 随着应用不断推广与技术成熟，电子产品每年会出现一定合理范围内的降价；同时，伴随行业近几年大规模扩产产能的集中释放，掀起了新一轮价格战。公司坚持做芯片，一方面源于公司坚持实施产业链协同发挥的发展战略规划，有助于落实公司“生

	<p>产规模化”；另一方面，可满足公司芯片需求的供应链安全，避免单一封装发展模式，支持与配合公司新产品新技术的研发与开拓。</p> <p>Q: 公司在 Mini LED 方面的进展。</p> <p>A:Mini LED 主要分为显示和背光两个方向。显示方面，公司已于今年 6 月在广州、美国同步首发推出 Mini LED 新器件产品，下游厂商对新产品表示出极大兴趣。下半年已逐步出货并考虑增设产线陆续上量，预计至 2020 年，Mini 显示将进入主流市场的提升阶段，逐步实现真正产业化；背光方面，目前公司正与部分下游电视机厂、手机及小屏厂等客户合作开发新产品，预计在下半年也会有定型产品并在明年逐步上量。</p> <p>Q:贸易战加剧会不会对公司出口产生影响？</p> <p>A:直接影响方面，2017 年，公司出口额占比总收入较少，且这小部分比例中又以销往俄罗斯、印度及东南亚等市场为主，直接出口至美国的份额小，贸易战的直接影响比较小；间接影响方面，LED 以终端产品出口为主，据行业统计分析数据显示，国外的 LED 产业链配合及现有产能，包括外延、芯片、封装的厂家较少，基于这个现实情况，中国占据全球大部分的 LED 产业链制造及出口，国外尚处于消费端，贸易战的影响更多转移到消费者身上。与此同时，公司在寻求包括开拓全球更多区域市场等一些方案应对，因此就目前来看，贸易战加剧对公司的盈利能力影响较小。</p>
附件清单	无
日期	2018 年 8 月 16 日